

Országos Könyvtári Napok Körnenden

A Faludi Ferenc Könyvtár a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan az idén is bekapcsolódott az immár 10. Országos Könyvtári Napok programjaiba. A rendezvénysorozat október 6-én kezdődött, és október 11-én a Könyves Vasárnapkal ért véget.

Könyvtárunk még korábban pályázatot hirdetett „A nagy utazás” címmel a fotózás szerelmeseinek. Az elkészült képeket az intézmény lépcsőházában lehetett megtekinteni. Összesen 14-en küldtek be fotókat, a készítőket az október 11-i Könyves Vasárnapon vehettek át emléklapot és egy-egy útikönyvet. A kiállítást egyébként már október 6-ától megnézhatték az érdeklődők. Ugyancsak e naptól mutattuk be „Mi a kedvenc könyved?” pályázatra beérkezett szelfiket a Gyermekkönyvtárban, ami elkészítőjüket ábrázolja extrém helyzetben kedvenc könyvével. Az eredményhirdetés október 10-én volt a Gyermekkönyvtárban a Nagy Gyermekkönyvtári Show keretében. Amíg a szelfis pályázatra alig érkezett fotó, addig a rejtvényfüzetes pályázat már jóval több gyermek érdeklődését keltette fel. A gyerekek október 8-ig rejtvényfüzetet tölthettek ki egyedül, illetve 3 fős csapatokban „Nyomozz együtt Geronimo Stiltonnal!” címmel. A legjobbak ugyancsak a Show-n értesültek helyezésükről. Természetesen ez a program nemcsak eredményhirdetésekből állt, hanem a 9 órai kezdés után egyéni és csapatvetélkedők várták a gyerekeket, majd kézműves foglalkozáson teheték próbára kezűességüket ékszer-, könyvjelző és minyon báb készítésével.

A felnőttek előadást halhattak szerdán Varga Sándor rendőr-őrnagytól, „Trükkös családok, besurranó tolvajok” címmel. A könyvtári napoknak az október 6-ai megemlékezés éppúgy részét képezte, mint a könyvtári foglalkozások különböző korosztályok számára.

Újszerű kezdeményezésként indítottuk el az „Ezen a napon könyvet olvasok” című programot október 8-án, melynek keretében kitelepedtünk a könyvtár mellé, és megszólítottuk a járókelőket, figyelmükbe ajánlva a könyvtár szolgáltatásait, és olvasásra buzdítottuk őket. Nagyon sok középiskolás vett részt a programon, számukra feladatokkal is készültünk.

A hét csúcspontja, a záró napi Könyves Vasárnap volt, a „Gyere, gyere, gyere játszani...” című családi vetélkedős rendezvénnyel. Többek között volt játék szólásokkal, nyelvi játékokkal a családnak és Ország, város, híres ember. Az Elvarázsolt kastély, A víz, mint Magyarország kincse, Belépjek vagy lelépjek?, Keresd meg a kiskakas gyémánt félkrajcárját, az Andrássy-szelet, Batthyány-rizs, Jókai bablevés, Nézz és láss!, a Regények filmvásznon, Hol lakik Bogyó és Babóca elnevezésű kérdés sorozatok illetve feladatok megoldása sok érdeklődőt vonzott. A Könyves Vasárnapon „amnesztia” is volt mindazoknak, akik nem vitték vissza határidőre a kikölcsonzott könyveket, hiszen ekkor késedelmi díj megfizetése nélkül

megteheték ezt. A beiratkozási akciónk keretében 81-en újították meg könyvtári tagságukat vagy lettek újonnan a könyvtár tagjai.

A rendezvénysorozatot Pintér György Hegyháti krónikák című könyvének bemutatásával zártuk.

A hét során szervezett 70 különböző programunkon 2756 fő vett részt.

A pályázaton elnyert 65 000 Ft támogatást a terveknek megfelelően a különböző programokon résztvevők díjazására használtuk fel. A Nagy Gyermekkönyvtári Show keretében a Nyomozz együtt Geronimo Stiltonnal című pályázat és a Könyves Vasárnap legeredményesebb résztvevői részesültek könyvjutalomban, melyről számlával és a mellékelt átvételi jegyzékkel számolunk el.



Körmend, 2015. november 30.

Mecsériné Doktor Rozália s.k.
könyvtári igazgató-helyettes